



铁笼里的小果子狸： 妈妈，我想回家

□记者 李砾瑾 文/图

事件梗概：11日晚上9点多，有市民在王城公园的树林里发现了一只果子狸，随后通知公园保安，大家一齐动手，抓住了这个小家伙。

现场目击：昨日上午，记者来到王城公园动物园，小果子狸正可怜巴巴地卧在笼子里，对旁边的食物不屑一顾(右图)。

“你小心点儿，它会咬人。”见记者走近了给小家伙拍照，动物园的高级兽医师宗于安说，果子狸因爱吃野果而得名，又名花面狸、香狸，其实它是一种杂食性动物，喜欢夜间活动，是一种在我市比较常见的野生动物。这只小果子狸看起来有两三个月大，可能是在跟着妈妈觅食时被捉住的。

小果子狸的“邻居”是一只白鹭，半个月前，有市民在河边发现了它，并捉住送到了动物园。和果子狸一样，白鹭也是受国家保护的野生动物。

宗于安说，动物园经常接收一些市民送来的野生动物。近年，随着大家保护野生动物的意识越来越强，不少市民在遇到野生动物时，希望它们有个好的归宿，有的人捉来自己照顾，有的人捉来送到动物园。

“其实，这是一种对野生动物的‘错



爱’。”宗于安说，保护野生动物最好的方式，应该是远离它们，不打扰它们，因为圈养并不适合野生动物。不过，假如遇到了受伤的野生动物，那就应该尽快联系野生动物保护部门，将其送到专门的救

治机构，等到养好伤后再将其放归自然。

看到小果子狸孤零零的可怜样，我们希望它和它的“邻居”白鹭都能早日找到自己的妈妈，离开铁笼，回到自己的家。

您好, 110
NIN HAO



这仨人， 吃饭忘给钱了吧

城市表情 尴尬

□记者 姜春晖

事件梗概：昨日12时许，在西工区玻璃厂南路仿古街“乡土小镇”菜馆，一行三名顾客吃完饭没结账就走了，孰不知被店内监控拍个正着。

还原现场：赵女士在西工区玻璃厂南路仿古街经营一家菜馆。昨日中午，因检修线路，附近小区停电，赵女士饭店的生意异常火爆。

12时9分，店里来了三个客人，看样子像是一家三口——男的中等个头，体态较胖，穿白色T恤；女的穿白色露肩上衣，着黑色短裤；男孩高高瘦瘦，身穿蓝色短袖。

“他们坐在‘福园’，点了‘什锦烤鸭’、‘鱼香茄子’等，共计104元。”赵女士说，饭后，他们没结账就起身走了。由于店里装有监控，这一行三人的行动被拍个正着。

“从他们的衣着看，不像是‘吃霸王餐’的，可能是忘了付钱了。”赵女士说，希望他们能主动回来把账结了，不然服务员就得赔偿相关损失。

城市表情 可怜



老从医院逃跑的小伙，你在哪儿

□记者 李砾瑾

事件梗概：一名腹部被刺伤的小伙子，三番五次从医院“逃跑”。10日，他又一次“消失”了。医院现在很想找到他，不是因为一直没交费用，而是他手术后的伤口还没有拆线，大热天儿的，要是感染可就麻烦了！

还原现场：7月3日晚上8点多，洛钢医院急诊科接到120指挥中心通知，一个小伙子被刀捅伤，需要立刻救治。当救护车来到新区宜人路与厚载门街交叉口时，急诊科大夫见一个小伙子腹部受伤，伤口一直在流血，腿上也受了伤，可他说什么也不去医院，捂着伤口还要跑。

医生护士费了一番工夫，总算把小伙子拉回医院。经检查，医生发现小伙子腹部有一处两厘米长的伤口，并造成了肠破裂，如果不立即做手术，可能会有生命危险，但是小伙子拒不提供自己的任何信息，无奈之下，院方决定先给他做手术。

不料，手术后第二天，心电图监护仪器才从其身上撤下，这小子就趁护士不注意，偷偷溜走了。所幸当他来到上海市场附近时，周围群众拨打了120，救护车又辗转将其送回了洛钢医院。

5日，小伙子又一次“消失”了，这次，当医生去西苑公园附近将他带回医院时，发现他的肚子上又多了一处伤

口，尽管没有3日的伤严重，但院方仍然为他进行了治疗。

正当大家以为这个小伙子可以安心接受治疗时，10日，他又一次从医院“消失”，至今没有他的消息。记者从医院了解到，由于一直无法联系上小伙子的家人，他在医院的这几天，医院的工作人员轮流给他送饭、换药。3日晚至今，医院已经为小伙子垫付了4000多元治疗费。

现在，医院很想找到这个小伙子，因为他身上的伤口还没拆线，随时有可能感染，进而加重病情。截至记者发稿时，还是没有小伙子的消息，我们希望这个受伤的小伙子，别的咱先不说，你先回来把伤治好行吗？

城市表情 疑惑



小姑娘落水，钓鱼伯伯跳河救

□记者 李砾瑾

事件梗概：昨日上午9点多，在洛浦公园电视发射塔东南侧的洛河段，一名小学生不慎落入水中，一名垂钓者发现后，立即跳进河中，将孩子救起。

还原现场：“救命啊！有人掉水里啦！”昨日上午9点多，正在洛浦公园河堤上晨练的杨女士突然听见河边

有人大喊，她循声跑去，发现在洛河里，一名男子拉着一个溺水的小孩，并成功地把孩子拖到了岸上。

“小姑娘，你要好好谢谢伯伯啊。”这名男子把人救上岸后，周围已经围了不少人，大家对男子见义勇为的行为纷纷表示称赞。被救的小女孩安然无恙，连连称谢。在大家的一片赞扬声中，这名男子掏出衣服口袋里

已经浸透了的烟盒和手机，收起了渔具，悄悄离开了人群。

“哎呀，还没有问人家叫啥呢。”不知是谁突然说了一句，大家这才想起还不知道救人者的名字，有人跑去问，才知道他叫顾雷霆(音)，从上海来洛阳探亲，当天来洛河边钓鱼，还没开始钓，见有人落水，就赶紧跳进河里去救人。

城市表情 赞扬



下井查水表， 把腰撞伤了

城市表情 同情

□记者 赵玉杰 通讯员 李晨

事件梗概：11日17时36分，310国道盘龙陵园附近，一名工人在井下查看水表时，不慎滑倒，腰部撞伤困于井中。

现场目击：当日18时许，记者在现场看到，工人被困的水表井深2米多。此时，瀍河派出所民警和瀍河消防大队的消防员都已赶到，一些热心群众也在帮忙想办法救援。一名消防员已率先下井查看被困人员情况。

据了解，被困于井下的工人姓王，他在下井查看水表时不慎滑倒，将腰部撞伤而无法动弹。

如何才能将王师傅从井中救出，并避免他遭受二次伤害？民警与消防员商议后，找来了一个木凳，决定将王师傅固定在凳子上，将其拉出水表井。

随后，消防员将绳子固定在凳子的四条腿上，将凳子从井口放下，一名热心群众随同消防员下井，帮助消防员将王师傅固定在凳子上，为了确保王师傅在被拉升的过程中不受伤害，大家用一根安全绳将他与一名消防员连在一起。

经过近半个小时的努力，王师傅被顺利救出，经过120急救人员的简单处理后，王师傅被抬上救护车送往医院治疗。(杨女士获线索奖50元券)